
Diese Anleitung ist nach unserem derzeitigen Kenntnis-
stand verfasst. Rechtliche Ansprüche auf Richtigkeit 
bestehen nicht. Technische Änderungen vorbehalten.

Sehen Sie auch in unserem Katalog 
oder im Internet unter www.touratech.com

 

DIN EN ISO 9001:2000 

Zertifikat 15 100 42285 

01-044-0552-0

These instructions are at our present level of 
knowledge.  Legal requirements for correctness do not 
exist.  Technical issues subject to change.

DE20070122
Juni 2008

Montage

1.Windschild abmontieren und Zellgummi
   wie in Bild 1 auf den Vorbau kleben

2.Gegenhalter wie in Bild 2 von unten 
   gegen den Vorbau halten. 

3.Cockpitblende auf Vorbau auflegen und
   wie in Bild 3 / 4 montieren mit

A)  2 x Distanz
B)  2 x U-Scheibe M5 klein

   C)  2 x Linsenkopfschraube M5x25

4.Blende ausrichten und Schrauben mit
   maximal 6Nm anziehen!

5.Windschild wieder anbauen und darauf
   achten, dass Blende und Windschild 
   sich nicht berühren!

Achtung! Wichtige Hinweise

Bei der Montage darauf achten, dass die 
Blende nicht die Scheibe berührt! Ist 
zusammen mit 01-044-0563-0 und 01-44-
0415-0 verbaubar! Alle 
Schraubverbindungen regelmäßig 
kontrollieren! 

Lieferumfang:

1 x Cockpitblende 
1 x Gegenhalter
2 x Distanz
2 x Linsenkopfschraube M5x25 V2A
2 x U-Scheibe M5 klein V2A
2 x Zellgummistreifen

Anleitung: Cockpitblende 1 “unter 
Windschild” BMW R1200GS/ADV
ab 2008 

                  

Attention! Important tips, information:

Make sure cover is not touching the 
windscreen!
044-0552 can be installed with 044-0453 
and 044-04125.
Check all fasteners in regular intervals.

Instruction: Cockpit Cover 1 
(Underneath Windscreen)
BMW R1200GS/ADV from 2008-

                  

June 2008

Contents:

1 x Cockpit cover 
1 x Support plate with pressed-in threads
2 x Spacer
2 x Screw dome head M5x25 V2A
2 x Washer M5 small V2A
2 x rubber foam strip

Installation

1.  Remove windscreen and place the rubber 
foam strips on the fairing support as shown in 
pic.1 

2.  Hold the support plate as shown in pic. 2 
against the windscreen support.

3. Set the cockpit cover on the windscreen 
support and install together with support plate 
as shown in photos 3/4

A)  2 x Spacer
B)  2 x Washer M5 small
C)  2 x Screw dome head M5x25

4.  Adjust the cover and tighten screws to 
max. 6Nm torque.

5.)  Install the windscreen in reverse order 
and make sure it is not touching the cockpit 
cover.

A

B/C

2

3

3 4

1


